



印尼旅游部推荐咖啡 PREMIUM QUALITY AUTHENTIC

INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

■ 2023年11月11日(星期六)

◇国际要闻◇



四方面特点

中新社乌镇11月10日 电2023年世界互联网大会乌 镇峰会(下称峰会)10日在浙 江乌镇闭幕。当日举行的新 闻发布会上,世界互联网大会 秘书长任贤良介绍,今年峰会 呈现四方面特点,即聚焦理念 引领、唱响合作强音、亮点精 彩纷呈、获得广泛传播。

今年为峰会第十年,继续 受到国际社会的广泛关注,共 有126个国家和地区的1800 多位嘉宾参会,国别数创历年 来新高。

整体来看,本届峰会呈现

以下四个特点:

其一,聚焦理念引领。中 国国家主席习近平11月8日向 峰会开幕式发表视频致辞。与 会嘉宾纷纷表示,构建网络空 间命运共同体这一理念不仅是 回答时代课题的必然选择,更 是国际社会的共同呼声。各方 应本着多边主义精神,共同承 担责任,携手应对数字化转型 的新问题新挑战。

其二,唱响合作强音。来 自世界各国家和地区的参会嘉 宾围绕峰会主题,就全球发展 倡议、数字化绿色化协同转型、

流,在共同推动数字世界繁荣 发展、共同激发数字技术动力 活力、共同促进数字文明发展 进步、共同维护网络空间安全 稳定、共同推动网络秩序公正 合理等方面达成了广泛共识。

其三,峰会亮点精彩纷 呈,不仅发布了《跨境电子商 务国际规则体系发展研究报 告》《中国互联网发展报告 2023》《世界互联网发展报告 2023》蓝皮书等,还实现了四 个"第一",即第一次颁发"十 年纪念荣誉"、第一个互联网

科技馆开馆、第一次设立"全 球青年领军者计划"、第一次 颁发"世界互联网大会领先科 技奖"

值得一提的是,今年是 "互联网之光"博览会第十年, 国际化元素更加凸显,境外展 商数量创历史新高。线上线 下参展企业共580余家,来自 47个国家和地区。

四是获得广泛传播。此 注。

次峰会共有140家媒体的750 余名记者参会。

世界互联网大会官方网 站、多语种传播矩阵及时发布 会议详细信息,为参会人员提 供便利。开幕式、全体会议、 分论坛,特色亮点活动以及丰 硕成果备受关注。今年,峰会 还持续加大多语种宣传报道 力度,获得全球更多网民关



Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土









电据《以色列时报》9日报道, 埃及总统塞西拒绝了美国中 央情报局局长伯恩斯的提议, 即由开罗在本轮巴以冲突后 暂时管理加沙地带安全直至 巴勒斯坦民族权力机构接管。

另据《华尔街日报》援引 埃及高级官员的话称,塞西告 诉伯恩斯,埃及不会在打击哈 马斯的行动中发挥作用,因为 该组织近年来一直保持埃及 择,各方迫切需要为加沙的未 与加沙地带边界的相对平静。

以色列总理内塔尼亚胡 在6日首次接受美国媒体采 访时曾表示,他认为以色列将 在"无限期"内对加沙承担"全 方面安全责任"。与此同时, 美国总统拜登则警告以色列 不要重新占领加沙,并敦促在 巴勒斯坦当局领导下达成两 国解决方案。

香港中通社 11月10日 总理的这番表态再度回应,反 维和部队,执行埃及和以色列 对以色列重新占领加沙。

> 虽然立场存在分歧,但美 国和以色列都认为,本次冲突 过后哈马斯不能参与加沙地 带的治理,对此,哈马斯发言 人8日表示,加沙地带的治理 是"纯粹的巴勒斯坦事务"。

> 值得一提的是,彭博社此 前报道称,美国和以色列正在 探讨加沙地带未来的各种选 来制定一个计划。

知情人士表示,目前有三 种选择。第一种选择是,在美 国、英国、德国和法国军队的 支持下,让地区国家临时监管 加沙。理想情况下,还应包括 沙特和阿联酋等阿拉伯国家 的代表。

第二种选择是,模仿在西 美国白宫8日对以色列 部队和观察员小组,组建一支 与。

之间和平条约的条款。 知情人士透露,以色列认为这 一想法值得考虑。

第三种选择是在联合国 的保护下暂时治理加沙。据 一位了解以色列想法的消息 人士称,这将有利于联合国赋 予行动的合法性,但以色列认 为这是不切实际的。这位消 息人士补充称,以色列认为联 合国没有给以色列带来什么 好处。

报道称,这三种选择都存 在政治风险。一位消息人士 透露,拜登认为,即使是将一 小部分美国军队置于危险地 带,也可能存在政治风险。这 位消息人士补充说,美国还没 有接近做出这样的决定。另 一位消息人士说,目前还不清 奈半岛及其周围活动的多国 楚阿拉伯国家是否有兴趣参

俄称击落乌无人机

香港中通社11月10日电 综合消息:俄罗斯国防部10日 发布消息称,俄防空系统兵器 在克里米亚击落2架乌克兰无 人机,在图拉州击落1架。

俄国防部称:"10日凌晨, 俄防空系统值班兵器在克里 米亚上空拦截2架乌克兰无 人机。在图拉州上空又摧毁 一架乌克兰无人机。"

同一天,俄"中部"集群新 闻中心主任萨夫丘克对俄卫星 社说:"在红利曼方向,'中部' 军队集群协同行动,对乌军第 一特种旅突击群实施了打击。 通过炮兵火力、强击航空兵和 陆航的打击,敌人8个有生力 量和装备集结区被击毁。"

他还说,轰炸航空兵对敌 人4个指挥观察所实施打击。 此外,俄军还摧毁了乌方3辆 坦克、4辆装甲战车、4辆汽车 和2门155毫米M777榴弹炮。

另外,俄"第聂伯河"侦察

俄特种兵小组消灭了一个乌 克兰侦察破坏小组,其中疑似 有一名法国指挥官。

这名侦察兵说:"他是破坏 者。在破坏小组内……他死时 说的是法语。很可能是名军官。" 前一天,俄国防部发布战

报称,在过去一天内,俄军在 库皮扬斯克、红利曼、顿涅茨 克等方向击退乌军多次进攻, 打击了乌军火箭弹发射器、坦 克等目标。同时,俄军防空系 统击落了乌军米格-29战机, 并拦截了乌军多枚"海马斯" 火箭弹以及多架无人机。

同一天,乌克兰武装部队 总参谋部发布的战报显示,在 过去24小时内,乌军继续在 巴赫穆特、阿夫杰耶夫卡、马 林卡等方向与俄军展开激

乌军对俄军阵地发动了 多次空袭,使用导弹打击了俄 军指挥所、信号情报系统等目 旅战士10日对俄卫星社说, 标,并拦截了俄军制导导弹。

